LUTaTHbLIK Kpenex

—

AL

: e e »

. - -

‘N M1 J

s U z U KI s = J
TR A A

era :1 i1 -_-: |

ApTukyn:Cra 111.05511.1 3awuTta asuratena u KM , , ,.--— 2 S Jlouox
Ky30B: X3TybeK
Foa BbINycKa: 2013-2016/ 2014-
O6beM aABUratrend: 1,6
Tun KINM: Bce %
/ . BonT M6x25
2. BonT M1OX30. . it ii e iiie e 2 LT, ati6a &
Do LLLAVIRE B e v wioni s siosusss ubish o s st 7 WT.
e BLLERIATSEE 10 oo oo o o a0 0 O 0 0 W N S 2 LT, LLITaTHBLIN Kpenex
D, HAUBa 10, . iiiiiiiinnennnrrnronnnnenrnnns 2 LLT. Brynka h=6 MM
6. Nlaka 3aknagHas M10x100/20........ 2 W, JTouoK \EOHTMGXZS
7. BTynka h=6 MM......coiiiii, 2 LT, Sont M10x30 LWaitba 6
o S I o L o ] 2 Wt h66a 10 3arnywka Waii6a B
9. 3AWUTA tevviniiiiiii i 1 T, aiika 3aknaaHas M10x100/20
66 R - g 7 1 o ey 4 . | | |
prp | ‘F_ ~ N | Avametp peabbbl M6 M8 M10 Mi12 |
vini 11U JX [ MowmenTol satsxkkn | 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

1.CHATb WTAaTHbIW MblbHUK ABUraTenss aBToMobun4.

2.YCTaHOBUTb ranku 3aknagHole M10x100/20 B oTBEpCTUSA
3aAHEeNn 4YacTu NogpaMHUKA U BKPYTUTb B HUX BonTbl M10x30
HA HECKONBbKO 0B6OPOTOB.

3.Hapetb 3a4HOK YacTbh 33WWUTbl HA YCTAHOB/IE€HHbIE BOATHI
M10Xx30, nepedHK YacTb 3alLUTHI KpenuTbk BontaMu M6X25
B WUTaTHble pe3bb0oBbIe OTBEPCTUA. JONOAHUTENBHO 3aKPENUTb
CPeAHKK 4acTb 3aWuTbhl BonTtaMu M6EX25 vepel3 BTYAKU h=6 MM
B WUTaTHble pe3bb0oBble OTBEPCTUS.

4.3aKpenuTb WTATHBLIM KpenexXoM B0KOBbIE YACTU NblJIbHUKA
apToMobuns.

5.3aTAHYTb BCce pe3bboBble COeAUHEHUA.
3aMeHa Macna 6e3 CHATUA 3allUuTbhl BO3MOXHa Ha aBToMobune
c obbeMoM ABuUratens vV-1,6.




